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•	 French O-gauge including some rare 
JEP items
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Ferris, Maurlyn, Wyn-Toy & Fox

•	 More O-gauge from Hornby, ACE, 
Lionel and others

•	 Trains in HO/OO, On30, 1-gauge, 
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•	 Collection of superb Britains diecast 
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1. The First Monday Toy Auction is held on the first Monday of each month except January, unless otherwise advertised. Occasionally the auction 
may be moved to a different Monday if it conflicts with other commitments. The auction will be advertised at antiquetoys.com.au at least 5 days 
prior to the auction date.

1. The First Monday Toy Auction is a public auction conducted at our auction venue. Bidders may participate at the auction venue or on the 
internet through Invaluable or AuctionZip, or they may leave absentee bids prior to the auction.

2. A buyer’s premium of 13.5% applies to all successful bids. An online bidding fee of 5% applies to successful bids placed online with Invaluable 
or AuctionZip (total fee for online bidders 18.5%). All fees include GST where applicable.

3. Bidding begins at each lot’s advertised starting price and increases according to the following bidding increments: 
 

 $0 – $10 ...... $1 
 $10 – $50 ...... $5 
 $50 – $500 ...... $10 
 $500 – $1000 ...... $50 
 $1000 +  ...... $100 
 

Bidders are requested to abide by the advertised bidding increments. If bids are received that do not conform to the increments, they may be 
rounded up or down to the nearest increment.

4. Bids may be placed by: (a) attending the auction and registering as a bidder; 
 (b) submitting an absentee bid by telephone, by email, through our website, or in person; 
 (c) registering as an internet bidder with Invaluable or AuctionZip; or 
 (d) telephone as a registered telephone bidder (by prior arrangement at the Auctioneer’s discretion).

5. All bidders must be registered before their bids will be accepted. All bidders must supply their names and addresses. Proof of identity may be 
required.

6. By submitting a bid the bidder agrees to purchase the lot upon which the bid has been placed if the submitted bid is the winning bid.
7. When absentee bids are placed, it is the absentee bidder’s responsibility to ensure that bids have been received and correctly recorded by the 

Auctioneer. If an email address has been supplied, a confirmation email of bids recorded will be sent to the bidder prior to the auction. After the 
auction, successful bidders will be notified, but we are not able to notify all unsuccessful bidders. It is the absentee bidder’s responsibility to find 
out whether bids have been successful.

8. An absentee bid is the bidder’s maximum bid, i.e. the highest amount that the bidder is prepared to pay. The winning bid on a lot may be less 
than the amount of the bid submitted, depending on the values of bids placed by other bidders.

9. At the “fall of the hammer”, the highest bidder will be the buyer. If conflicting bids are received, they will be processed in the order in which they 
were placed, if this can be ascertained. If there is a dispute, the lot will be auctioned again or withdrawn at the Auctioneer’s discretion. The 
Auctioneer’s decision shall be final.

10. The starting price, which usually includes any reserve, will be shown in the catalogue. Items will normally sell for the starting price or above. If 
no bids are received at the starting price, the starting price may be lowered at the Auctioneer’s discretion.

11. Lots may be viewed at our auction rooms prior to the auction during advertised viewing sessions and at other times by appointment. Lots may 
also be viewed at the auction venue on the day of the auction.

12. A catalogue of lots with descriptions and pictures is available on our website antiquetoys.com.au. Printed catalogues are available on request 
for $5.00 each.

13. Lots are sold with all faults if any. Unless otherwise specified, items are sold untested with no warranty given to their mechanical or electrical 
operation. Electrically operated units are sold as collectables and come with no guarantee of working condition or safety; if the purchaser 
intends to connect such a unit to an electrical supply, the unit must first be tested by qualified personnel to ensure its safety and performance.

14. No error in the description will void the sale or result in an adjustment of the price, unless theft or misadventure have occurred between viewing 
and sale. 

15. The Auctioneer reserves the right to accept or refuse any bid.
16. Unsold lots may be available for sale after the auction, at the Auctioneer’s discretion, and will incur a buyer’s premium of 18.5%.
17. Invoices will be sent to successful bidders on the day following the auction. All lots must be paid for within 48 hours of the invoice date.
18. Payment may be made by cash, credit card (MasterCard or Visa), EFTPOS, or direct deposit.  A 1.5% fee applies to credit card payments. 

Bank fees or limits may apply to credit card or EFTPOS payments.
19. All lots purchased must be paid for prior to delivery. Title to the goods will not pass to the purchaser until full payment for the goods has been 

received.
20. Goods may be picked up from the auction venue during the auction, or from our premises by arrangement, or they can be packed and posted 

by arrangement (postage & handling charges will apply). Since this is an auction transaction, not a retail sale, we operate on behalf of our 
vendors and do not make sufficient profit to subsidise packaging and postage costs. We charge a minimal packaging fee which only partly 
covers the costs of materials and labour.

21. If a purchase remains unpaid for a period of 7 days after the winning bidder has been notified, the sale will be cancelled and the lot(s) will be re-
auctioned; the defaulting purchaser will be barred from bidding in future auctions and our online auction houses will be notified of the default.

22. Uncollected goods may attract a storage fee. 
23. If purchased goods have not been picked up by 12 months after the auction, the item(s) will be re-auctioned without reserve and the former 

buyer will not be entitled to any proceeds or profit. We will make all reasonable attempts to contact the purchaser prior to disposing of the 
goods.

24. In the event of non-compliance with any of the above terms and conditions, the sale will be cancelled and the items purchased will be re-
auctioned without reserve and the former buyer will not be entitled to any proceeds or profit.

25. All costs and fees include 10% GST where applicable.
26. All prices displayed in the auction catalogue and quoted during the auction and all bids submitted are in Australian dollars (AUD).
27. In these conditions the word “Auctioneer” means Trains, Planes & Automobiles.
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Lot No. Description Starts at

1
Two Signature Models diecast Fire Engines. Length of each 

approx. 150mm. Excellent in good/very good boxes. (2)  ($30-$60)
$20

2

Linemar (Japan) Elegant Miniatures 66 diecast Porsche, pale blue 

with maroon roof. Length 48mm. Some paint loss on roof. Very 

good in fair box.  ($20-$40)

$10

3
Ten Bburago 1:43 scale Vehicles. Excellent in very good/excellent 

boxes. (10)  ($30-$60)
$20

4
Matchbox 2d S-2 Jet "Viper", metallic blue. Excellent in excellent 

box.  ($20-$40)
$10

5

Two Matchbox Superfast Models: 31e Caravan, white with bird 

logo; and 32c Field Gun, green with light brown base, two soldiers 

and four shells. Excellent in very good/excellent boxes. (2)  ($30-

$60)

$25

6
Corgi US53407 MCI 102 DL3 1:50 scale Road Coach "Bonanza 

Bus Lines Coach USA". Excellent in excellent box.  ($30-$60)
$20

7
Corgi Classics 54004 New York GM 4507 Bus. Limited edition, 

with certificate. Excellent in very good box.  ($30-$60)
$20

8

Two Matchbox Superfast Vehicles: 37c Skip Truck, metallic blue  & 

yellow, excellent in good box; and 38d Ford Camper, red with 

cream back, excellent in excellent box. (2)  ($30-$60)

$20

9
Matchbox Superfast 45b BMW 30 CSL, orange with green glass. 

Excellent in very good box.  ($20-$40)
$10

10
Matchbox 11a Petrol Tanker "Esso". Some paint loss. Fair.  ($20-

$40)
$10

11

Two Matchbox Superfast Vehicles: 29c Tractor Shovel, yellow with 

black shovel, excellent in excellent box; and 30c Swamp Rat, 

green, excellent in good box. (2)  ($30-$60)

$20

12

Two Matchbox Superfast Vehicles: 18b Hondarora Motor Cycle, 

red & black; and 19c Cement Truck, red & yellow. Excellent in very 

good boxes. (2)  ($30-$60)

$20

13
Two Matchbox Mica 2003 Holden FJ Panel Vans. Excellent. (2)  

($15-$30)
$10

14
Matchbox Models of Yesteryear YGB03 1918 Atkinson Steam 

Wagon "Swan". Excellent in excellent box.  ($10-$20)
$5

15

Two Matchbox Superfast Vehicles: 26c Site Dumper, yellow & red 

dumper; and 28c Lincoln Continental, red with cream roof. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($40-$80)

$30
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Lot No. Description Starts at

16
Matchbox 11b Petrol Tanker "Esso", GPW. Some paint loss. Fair.  

($20-$40)
$10

17

Two Matchbox Superfast Vehicles: 41c Ambulance, white; and 42c 

Mercedes Truck with Container "Mayflower", metallic green & 

yellow. Excellent in fair/good boxes. (2)  ($30-$60)

$15

18
Matchbox 38 Ford Model A Van "PMG". Excellent in fair box.  ($10-

$20)
$5

19
Nine Matchbox Models of Yesteryear. Good/very good. (9)  ($20-

$30)
$10

20

Two Matchbox Superfast Vehicles: 47d Jaguar SS100, red with 

black base; and 48c Sambron Jack Lift, yellow with black base. 

Excellent in very good/excellent boxes. (2)  ($30-$60)

$20

21
Matchbox 74a Mobile Canteen, cream. Much paint loss. Fair.  ($30-

$60)
$25

22

Two Matchbox Superfast Vehicles: 1d Dodge Challenger, orange 

with blue roof & black interior; and 2d S-2 Jet, yellow & black. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($60-$100)

$40

23

Five Matchbox Models of Yesteryear Commercial Vehicles: Y5 

1927 Talbot; Y13 1918 Crossley; Y23 1922 AEC Omnibus; Y25 

1918 Crossley; and Y27 Foden Steam Wagon and Trailer. 

Excellent in very good boxes. (5)  ($30-$60)

$15

24

Two Matchbox Superfast Vehicles: 7c Volkswagen Golf, lime 

green with yellow interior, black roof rack and surfboards; and 5b 

Boat "Seafire", white deck with blue hull & red exhaust, yellow 

figure. Excellent in very good boxes. (2)  ($30-$60)

$20

25
Phil's Souvenirs diecast Philippines Jeepney. Length 125mm. 

Excellent in very good box.  ($20-$30)
$10

26

Two Matchbox Superfast Vehicles: 57d Carmichael Police Rescue 

Vehicle, white; and 58c Faun Dump Truck, yellow. Excellent in very 

good boxes. (2)  ($30-$60)

$20

27

Two Matchbox Superfast Vehicles: 63d 4x4 Open Back Truck, 

orange, excellent in fair box; and 64d Caterpillar D-9 Tractor, 

yellow, excellent in very good box. (2)  ($30-$60)

$15

28

Two Matchbox Superfast Vehicles: 76 Mazda RX-7, blue, some 

marks on paintwork, good in fair box; and Toyota Celica, red, 

excellent in good box. (2)  ($30-$60)

$20

29

Two Matchbox Superfast Vehicles: 70c S-P Gun, green with brown 

tracks, excellent in good box; and 71e Cattle Truck, metallic 

orange & yellow, with two bulls, excellent in very good box. (2)  

($30-$60)

$20
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Lot No. Description Starts at

30

Two Matchbox Superfast Vehicles: 72 Bomag, yellow & red; and 

Model A Ford, 2-tone green. Excellent in good/very good boxes. 

(2)  ($30-$60)

$15

31
Australian "Old Time Tourer" plastic Car. Length 115mm. With 

unusual rocking action. Very good in fair box.  ($20-$40)
$10

32
Quantity of plastic Emergency and Construction Vehicles. 

Fair/good. (11)  ($20-$40)
$10

33
Five Cereal Packet Racing Car Kits. As new in sealed packets. (5)  

($15-$25)
$10

34
Yonezawa tinplate friction-drive 2-door Car. Length 290mm. Some 

scratches and dents, roof has been overpainted. Fair.  ($40-$60)
$30

35
Tinplate friction-drive Greyhound Coach. Length 285mm. Some 

paint loss and rust. Fair.  ($30-$50)
$20

36

St John tinplate clockwork "British Record Racer" Land Speed 

Record Car. Length 285mm. With attached key, tested and 

working. Excellent in very good box.  ($30-$50)

$20

37
Paya early tinplate clockwork Car. Length 275mm. Motor needs 

attention, a little paint loss and some stains. Fair/good.  ($50-$100)
$40

38
Trax TRS21B "Hell Drivers" EK Holden Set of two 1:43 scale Cars. 

As new in excellent box and mailer.  ($40-$80)
$40

39
Britains diecast "National" Petrol Pump. In pieces, much fatigued. 

Poor/fair.  ($20-$40)
$10

40
Dinky diecast Post Box. Some paint loss on edges. Good.  ($10-

$20)
$5

41 Two Britains diecast Petrol Pumps. Poor. (2)  ($20-$40) $10

42

Two Airfix 1:76 scale Land Rover Kits (unassembled): A02322 

LWB Soft Top with Trailer; and LWB Hard Top with Trailer.  ($40-

$60)

$30

43

Four Matchbox Battle Kings Vehicles: three Artillery Trucks, one 

missing gunner; and Tank Transporter Prime Mover. Fair. (4)  ($10-

$20)

$5

44

Mitsuwa 927 M36 Buffalo US Army Tank Destroyer Kit. Has been 

partly assembled, with instructions and decals, appears complete. 

Very good in very good box.  ($20-$40)

$10

First Monday Toy Auction October 2018 Page 3 of 28



Lot No. Description Starts at

45

Korean 1:48 scale "Hunting Tiger" German Army Heavy Tank 

Destroyer Kit (unassembled). Motorise model, motor not included. 

With instructions and decals, appears complete. Excellent in very 

good box.  ($20-$40)

$10

46
Dinky 30SM Austin Army Lorry. Missing a headlight and one tyre, 

slight paint loss on some edges. Very good.  ($40-$80)
$30

47
Dinky (France) 890 Berliet T6 Tank Transporter. Very 

good/excellent in good box.  ($150-$250)
$100

48
Britains Naval Gun. Firing mechanism working. Very 

good/excellent.  ($40-$80)
$30

49
Lone Star 1279 Bren Gun Carrier. Slight paint loss on some edges. 

Very good.  ($40-$60)
$30

50
Two Britains Field Guns. Firing mechanisms working. Very good. 

(2)  ($50-$80)
$40

51
Britains Field Gun. Firing mechanism working. Very good.  ($30-

$60)
$20

52

Britains Diecast and tinplate Army Ambulance with Driver, 

Stretcher and Wounded Soldier. Length of vehicle 155mm. Slight 

paint loss in some areas, a little rust on roof. Good/very good.  

($200-$400)

$150

53

Britains 1723 First Aid Set. Contains two nurses, four stretcher 

bearers, a wounded soldier, and two stretchers. Slight paint loss on 

some edges. Very good/excellent.  ($80-$160)

$60

54

ARII AR-109B-300 1:76 scale Military Diorama Set. Has been 

partly assembled, with instructions, appears complete. Excellent in 

very good box.  ($20-$40)

$10

55
Britains 1284 Royal Marines Set. Contains sixteen soldiers, eight 

running and eight marching. Very good/excellent.  ($100-$200)
$80

56

Britains 1730 Royal Artillery Set. Contains seven figures, three 

standing and four kneeling, three carrying shells. Very good in very 

good original box.  ($60-$120)

$50

57

Britains 120 Coldstream Guards Set. Contains seven soldiers 

kneeling (missing officer). Some parts may have been repainted. 

Excellent.  ($60-$120)

$40

58

Britains 1901 Cape Town Highlanders Set. Contains eight figures, 

seven soldiers and an officer. May have been repainted. Excellent 

in very good original box.  ($60-$120)

$50
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Lot No. Description Starts at

59 Two Britains Sentry Boxes. Very good. (2)  ($20-$40) $20

60 Britains Set of five Mounted Soldiers. Excellent.  ($50-$100) $40

61

Britains 2072 King's Royal Rifle Corps Set. Contains eight figures, 

seven soldiers and an officer. Some parts have been repainted. 

Very good in very good original box.  ($100-$200)

$60

62

Britains 2080 Royal Navy Set (1950s). Contains eight figures, 

seven sailors marching at slope and an officer. Very good/excellent 

in very good original box.  ($80-$100)

$50

63

Britains 28 Mountain Artillery Set. Contains mounted officer, six 

soldiers, three donkeys, and gun (missing one donkey). Very good.  

($100-$200)

$40

64
Britains 99 13th Hussars Set. Contains five Mounted Soldiers. May 

have been repainted. Excellent.  ($60-$120)
$50

65

Britains 1291 Royal Marine Band Set. Contains twelve Figures. 

Some parts may have been repainted. Very good/excellent.  ($150-

$250)

$50

66

Britains 115 Egyptian Cavalry Set. Contains five mounted soldiers. 

Some paint loss on edges, two arms have been reglued, paintwork 

may have been retouched. Very good.  ($80-$160)

$40

67

Britains 2071 Royal Marines Set (1953-1960). Contains eight 

figures, seven soldiers presenting arms and on officer. Very 

good/excellent in very good original box.  ($100-$200)

$60

68

Britains 2072 King's Royal Rifle Corps Set. Contains eight figures, 

seven soldiers marching and on officer. Some parts may have 

been repainted. Very good/excellent in good original box.  ($80-

$160)

$50

69
Britains diecast Figure of Infantry Bugler. Very good in repro box.  

($40-$60)
$30

70

Britains No. 1 Life Guards Set (post-1950). Contains five mounted 

soldiers, including officer. May have been repainted, very well done 

if so. Very good/excellent.  ($60-$120)

$40

71
Britains Set. Contains eight Russian soldiers walking. Excellent.  

($60-$120)
$40

72
Flat diecast Tree with Squirrels. Height 110mm. Excellent.  ($15-

$30)
$10

73
Tri-ang wooden Fort with Drawbridge and Ramp. Approx. 350mm 

x 350mm. Good/very good.  ($200-$300)
$150
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Lot No. Description Starts at

74
Large plastic Fort with Drawbridge, approx. 470mm x 470mm. Very 

good.  ($30-$60)
$20

75
Quantity of plastic Soldier Figures from Lone Star and others, of 

various sizes and types. Mostly good. (29)  ($20-$40)
$20

76

Six Sun Toys 60mm diecast Cowboy and Indian Figures. One 

slightly damaged, the rest as new, all on sealed cards. (6)  ($30-

$60)

$20

77

Tipple-Topple pair of composition Figures: General Custer and 

Indian Fighting on Horseback. Height of each approx. 105mm. 

Some paint loss and a few small cracks. Good/very good. (2)  ($40-

$80)

$20

78
Quantity of diecast Human and Animal Figures of various types 

and sizes. Poor/fair. (21)  ($60-$140)
$40

79

Fifteen Britains diecast Sheep. Several are missing a foot or two, 

one has more substantial damage, the others good/very good. (15)  

($30-$60)

$25

80
Quantity of diecast Rural Figures, approx. 50mm. Fair. (20)  ($60-

$140)
$40

81
Quantity of diecast Figures of various types, approx. 50mm. 

Poor/fair. (16)  ($80-$160)
$40

82
Three Life-Like/LGB 1-gauge Trees: two Spruces and a Pine. Very 

good in good boxes. (3)  ($40-$80)
$30

83 LGB 1-gauge 4-wheel Baggage Wagon. Very good.  ($80-$140) $60

84
LGB 2001 1-gauge Track Inspection Hand Car. Untested, very 

good/excellent in good box.  ($150-$250)
$100

85
Quantity of LGB 1-gauge plastic Axle and Wheel Sets. Very good. 

(24)  ($20-$40)
$10

86
Bachmann 97093 1-gauge "Li'l Big Haulers" Caboose "Short Line 

Railroad", green. Boxed as new.  ($40-$80)
$30

87
Bachmann 98098 1-gauge "Li'l Big Haulers" Tank Wagon "North 

Star". Boxed as new.  ($40-$80)
$30

88

Large quantity of Middleton 1-gauge 3-rail tinplate Track: twenty-

eight straights, twenty curves, and several short sections. Very 

good. (48)  ($300-$450)

$200
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Lot No. Description Starts at

89

Bachmann Spectrum 1-gauge 81798 1:20.3 scale 2-truck Heisler 

Locomotive & Tender. Black with red & white trim. Boxed as new.  

($500-$700)

$400

90
LGB 43930 1-gauge Burlington Northern bogie Box Car, green. 

Excellent in excellent box.  ($60-$120)
$50

91

LGB 1-gauge Track Items: two 5075 Switch Controls, with labels, 

very good in good boxes; and 1206 electric LH Set of Points, good. 

(3)  ($100-$200)

$80

92
LGB 39250 1-gauge Set of two RhB Excursion Wagons. Excellent 

in very good box.  ($250-$350)
$180

93

LGB 90775 1-gauge Lake George & Boulder "Fantasy" Set. 

Includes 0-4-0 Locomotive "Casey"; Open Wagon with Box of 

Magic Tricks;  Baggage Wagon; Circle of Track; and 240VAC 

Power Controller. Untested, appears unrun, excellent in very good 

box.  ($250-$350)

$200

94

Large quantity of Hornby O-gauge Rolling Stock and Locomotive 

Parts, all painted in red primer. Untested, good in good box.  ($40-

$80)

$20

95

Mettoy O-gauge clockwork BR Passenger Set: 0-4-0 Locomotive & 

Tender No. 67040, black; two bogie Pullman Coaches; and circle 

of Track. With key, loco tested and running well. Some minor 

scratching and scuffing on paintwork, a few small patches of rust. 

Good/very good.  ($150-$250)

$100

96
Hornby O-gauge 4-wheel Crane Wagon. With original string and 

hook, some paint loss. Good.  ($20-$40)
$10

97
Hornby 42380 O-gauge No. 3 Station. Some scratches, but 

paintwork largely intact. Good in fair box.  ($100-$150)
$80

98
Hornby O-gauge 4-wheel Insulated Meat Van. Some paint loss and 

rust spotting. Fair/good.  ($30-$60)
$20

99 Hornby O-gauge Pedestrian Bridge. Fair.  ($40-$80) $25

100
Hornby Series O-gauge pre-war NE 4-wheel Goods Brake Van. A 

few scratches on paintwork. Very good.  ($30-$50)
$20

101
Hornby Series O-gauge LMS 4-wheel Brake Van. A little paint loss 

in some areas. Very good in poor original box.  ($40-$50)
$30

102
Hornby O-gauge No. 3 Station. Detached from base, some 

scratches and scuffing. Good in fair box.  ($60-$120)
$40
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Lot No. Description Starts at

103
Hornby Series O-gauge SR 4-wheel open Wagon. A few small 

scratches on paintwork. Very good.  ($30-$50)
$20

104
Hornby O-gauge NE 4-wheel Open Wagon. A little rust and some 

small dents. Good.  ($20-$30)
$10

105
Two Hornby O-gauge pre-war No. 2 Semaphore Signals. 

Excellent.  ($100-$150)
$70

106
Hornby Series O-gauge Petrol Tanker "Royal Daylight", red. 

Fair/good.  ($40-$60)
$30

107
Hornby O-gauge 3-rail Crossover. Appears complete but 

mechanism needs some attention. Fair.  ($60-$120)
$40

108

Two Hornby O-gauge 4-wheel Coaches: 42122 No. 51 1st Class 

Passenger Coach; and 42202 No. 51 Passenger Brake Van. Some 

paint loss and rust, dent in side of brake van. Poor/fair in fair 

boxes. (2)  ($40-$80)

$30

109
Two Hornby O-gauge 4-wheel Open Wagons, grey. A little rust. 

Fair/good. (2)  ($30-$60)
$20

110
Hornby O-gauge LMS 4-wheel Hopper Wagon, green. A few chips 

on paintwork. Good.  ($20-$40)
$10

111

Quantity of Hornby O-gauge 2-rail Track: twenty-two Straights and 

six Curves. Plus two 3-rail sections. Joiners included. All good. (30)  

($50-$100)

$40

112 Large quantity of O-gauge Track Clips. Untested, good.  ($10-$20) $5

113
Five Hornby O-gauge Track Connecting Plates. Good in good 

original box.  ($5-$10)
$5

114
Hornby O-gauge Tank Wagon "Shell Motor Spirit" (1948). Missing 

one coupling, some paint loss. Fair.  ($50-$60)
$20

115
Hornby O-gauge No. 3 Station. Some paint loss, one end of 

building partially detached. Fair in fair original box.  ($100-$150)
$70

116
Hornby O-gauge NE Ventilated Refrigerator Van. Good/very good.  

($30-$60)
$15

117

Hornby Series pre-war O-gauge GW 4-wheel Gunpowder Van. 

With drop-link couplings. A little paint loss on roof, lettering intact. 

Very good.  ($300-$400)

$200
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118
Hornby (France) O-gauge bogie Low Sided Open Wagon. Very 

good/excellent.  ($40-$60)
$30

119
Hornby (France) O-gauge Nord 4-wheel Refrigerated Van. Some 

paint loss on roof. Good/very good.  ($180-$220)
$150

120

Two Hornby (France) O-gauge 4-wheel Barrel Wagons, one with 

load and one without. Very slight paint loss. Very good. (2)  ($60-

$80)

$50

121
Hornby (France) O-gauge SNCF 4-wheel Covered Wagon, yellow. 

Paintwork intact, a few stains on cover. Very good.  ($80-$140)
$60

122
Hornby (France) O-gauge Logging Wagon with Load. Very good in 

very good box.  ($80-$120)
$60

123
Hornby (France) O-gauge 3-rail SNCF TZB Electric Locomotive, 

blue. Untested, very good/excellent in fair/good box.  ($200-$300)
$150

124

Rare Hornby (France) pre-war O-gauge Nord 4-wheel Snow 

Plough, yellow & green. With auto-couplings, hybrid chassis in later 

style. A few minor scratches on paintwork. Very good/excellent in 

very good original box.  ($400-$600)

$350

125

Hornby (France) pre-war O-gauge 3-rail Steeple Cab Electric 

Locomotive P.O. E1.31, green with cream roof. Very slight paint 

loss in some areas, a little rust on pantographs. Untested, very 

good.  ($400-$600)

$350

126 Au Pelican 1938-1939 French Toy Catalogue. Good.  ($30-$60) $20

127

Five JEP (France) O-gauge Track Items: two Buffer Stops; two 

electric Buffer Stops; and Automatic Semaphore Signal. Fair. (5)  

($40-$60)

$30

128

French O-gauge LR 4-wheel Covered Wagon, green. Some paint 

loss, cover bar has been repaired, some stains on cover. 

Fair/good.  ($40-$60)

$30

129

JEP (France) 4666 O-gauge SNCF 4-wheel Refrigerator Van. 

Some scuffing on roof, paintwork otherwise intact. Good/very 

good.  ($80-$120)

$60

130
JEP (France) O-gauge Nord bogie Baggage Wagon. A little rust, 

paintwork otherwise intact. Good/very good.  ($150-$250)
$100

131
Two JEP (France) O-gauge SNCF Open Wagons, one 4-wheel 

and one bogie with vigie. Both very good. (2)  ($100-$180)
$80
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132
JEP (France) 4692 O-gauge bogie Milk Tank Wagon. Some 

scuffing and a few spots of rust. Good.  ($100-$150)
$80

133

JEP (France) 6075 LT.7 O-gauge 3-rail SNCF 141 P1 2-8-2 

Locomotive & Tender, black. Untested, very good in good original 

box.  ($2000-$3000)

$1,500

134

Set of three JEP (France) O-gauge SNCF bogie Passenger 

Coaches. Some rust spotting on roofs, paintwork otherwise intact. 

Good/very good. (3)  ($250-$300)

$250

135
JEP (France) O-gauge 3-rail Bridge with Ramps. Good.  ($60-

$120)
$50

136
JEP (France) O-gauge 4-wheel Side Tipping Wagon, green. A little 

scuffing and slight rust spotting. Very good.  ($80-$120)
$60

137
JEP (France) O-gauge 3-rail SNCF Electric Locomotive BB-8101, 

green. Untested, very good in fair original box.  ($300-$600)
$250

138
JEP (France) O-gauge 4-wheel Timber Wagon with Load. Very 

good.  ($70-$100)
$50

139
JEP (France) O-gauge bogie Timber Wagon. Has been restored. 

Good/very good.  ($30-$60)
$20

140

JEP (France) O-gauge tinplate Signal Box "Poste No. 4", with 

electric light. A little paint loss and scuffing. Very good.  ($200-

$250)

$150

141
JEP (France) O-gauge 4-wheel Wine Wagon, red. A few small 

blemishes. Very good.  ($150-$250)
$100

142

JEP (France) O-gauge 3-rail tinplate Serie 60 AP5 SNCF 

Streamlined Articulated Railcar. Some small blemishes but 

paintwork largely intact, one small dent in roof. Untested, 

good/very good in good original box.  ($500-$800)

$450

143
JEP (France) O-gauge Orient Express bogie Sleeping Car. Some 

stains on roof. Good/very good.  ($60-$100)
$40

144
JEP (France) O-gauge bogie Brake Van. Has had some minor 

modifications. Good.  ($80-$140)
$70

145
JEP (France) O-gauge 3-rail 2-6-2 Locomotive, green. Untested, 

very good in fair original box.  ($300-$500)
$250

146

JEP (France) O-gauge SNCF bogie Breakdown Wagon. A little 

scuffing on roof, paintwork otherwise intact. Very good.  ($150-

$250)

$100
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147

JEP (France) O-gauge SNCF 4-wheel Open Wagon with Vigie. 

Very slight scuffing on paintwork, a little rust spotting. Very good.  

($50-$100)

$40

148
Large quantity of JEP (France) O-gauge 3-rail Track. Includes 

straights and curves. Fair/good.  ($150-$250)
$100

149
Two sections of O-gauge 3-rail Straight Track. Good/very good. (2)  

($5-$10)
$5

150
French O-gauge Accessories: quantity of fences and telegraph 

poles, and part of a 3-rail crossing.  ($30-$40)
$20

151
Two JEP O-gauge Power Controllers, 110/220VAC. Untested, very 

good. (2)  ($50-$100)
$40

152

French O-gauge tinplate Passenger Station. A little rust spotting, 

roof has been repainted, a few splashes of paint on walls. Includes 

some scale newspapers at the newsagent's window. Good.  ($400-

$800)

$350

153
Two JEP (France) O-gauge Trackside Bells. A little rust spotting, 

some parts overpainted. Good.  ($40-$80)
$30

154
French O-gauge SNCF bogie Tank Wagon "Azur". Some rust 

spotting and one small dent on tank. Fair/good.  ($50-$100)
$40

155
Marklin O-gauge Newspaper Kiosk. A few chips on paintwork. 

Good/very good.  ($50-$100)
$40

156
Marklin O-scale tinplate Baggage Trolley. A little rust, paintwork 

largely intact. Good.  ($30-$60)
$20

157
Budgie Toys 224 diecast BR 0-6-0 Locomotive, red. Some paint 

loss on edges. Good.  ($20-$30)
$10

158

Large quantity of O-gauge 3-rail tinplate Track from Hornby and 

Lionel. Includes straights, curves and points. Ranging from fair to 

as new. (43)  ($50-$100)

$30

159
ACE Trains O-gauge Southern 0-6-0 Locomotive & Tender No. 

533. Untested, excellent/as new in excellent box.  ($600-$900)
$450

160
ACE O-gauge Set A of three C/4 LNER Teak bogie Passenger 

Coaches. Excellent in excellent box.  ($400-$600)
$300

161
ACE O-gauge Set B of three C/5 BR bogie Passenger Coaches 

"The Elizabethan". Excellent in excellent box.  ($400-$600)
$300
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162
ACE Trains O-gauge pack of Internal Corridor Partitions for C/4 

Coaches Set A. As new in sealed box.  ($20-$40)
$10

163
Vintage Trains O-gauge SAR 0-6-0 Locomotive & Tender No. 

64649. Untested, excellent in excellent box.  ($400-$600)
$250

164

ACE Trains O-gauge G/1 Tanker Set No. 7 of three 4-wheel Tank 

Wagons: "Pool"; "Colas"; and "National Benzole". Boxed as new.  

($100-$200)

$90

165
ACE Trains O-gauge G/2 Set No. 3 of three Goods Wagons: CR, 

GW and SR. Boxed as new.  ($100-$250)
$90

166
ACE Trains O-gauge Set C of three "Nestlés Milk" 4-wheel Tank 

Wagons. Very good in good box with original inserts.  ($150-$250)
$100

167
ACE Trains O-gauge Set No. 4 of three 4-wheel Goods Vans: GC, 

LMS and ED. Boxed as new.  ($100-$200)
$90

168

Two ACE Trains O-gauge G/2 Van Sets, Nos. 4 & 5. Each set 

contains three 4-wheel vans. Excellent in excellent boxes. (2)  

($200-$400)

$180

169

ACE Trains O-gauge G/2 Van Set No. 2 of three 4-wheel Vans: 

Banana Van; Meat Van and BR Goods Van. Boxed as new.  ($100-

$200)

$90

170
ACE O-gauge Set A of three GWR bogie Passenger Coaches. 

Excellent in very good box.  ($400-$600)
$300

171
Rare Milbro 1935-36 Scale Model Railways Catalogue. Very good.  

($30-$50)
$20

172

Basett-Lowke O-gauge pre-war LMS Traveling Post Office, with 

working mailbag mechanism. Roof repainted, a few small 

scratches to paintwork on body. Very good with repro box.  ($300-

$500)

$250

173
Ferris (Australia) O-gauge BOX LID ONLY from F52 Passenger 

Set. Has been folded flat. Fair.  ($40-$60)
$30

174
Ferris (Australia) O-gauge 3-rail GM Co-Co Diesel Locomotive, 

black with red wings. Excellent.  ($500-$700)
$450

175
Ferris (Australia) O-gauge 3-rail Fast Electric Parcel Van. Roof 

repainted, missing pantograph. Untested, very good.  ($400-$800)
$300

176
Ferris (Australia) O-gauge BOX LID TOP ONLY from Sydney 

Suburban Set. Good.  ($40-$70)
$40
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177

Ferris (Australia) O-gauge EMPTY BOXES from Country 

Passenger Set (1950s). Includes F51 locomotive box; two 

passenger coach boxes; and bottom only of original set box; plus a 

Ferris price list and seven sections of curved 3-rail track. 

Good/very good.  ($60-$80)

$50

178

Fox (Australia) O-gauge 2-wheel Tank Wagon "Ferris Trains", 

cream, with Ferris style couplings. Very good/excellent.  ($120-

$200)

$100

179

Fox (Australia) O-gauge 3-rail NSWGR 38 Class 4-6-2 Locomotive 

& Tender No. 3801, green. Good/very good in good original 

wooden box.  ($2000-$2500)

$1,500

180
Two Fox (Australia) O-gauge LMS bogie Logging Wagons, without 

loads. Fair.  ($120-$180)
$80

181
Fox (Australia) O-gauge LNWR 4-wheel Gunpowder Van, red. 

Untested, very good.  ($60-$120)
$50

182
Fox (Australia) O-gauge SAR bogie Refrigerator Van, cream with 

grey roof. Good/very good.  ($100-$150)
$80

183

Fox (Australia) O-gauge SAR bogie Tank Wagon "Haig Scotch 

Whiskey", blue. Some minor blemishes to paintwork on tank. Very 

good.  ($100-$150)

$80

184

Rare Australian O-gauge 3-rail VR 4-6-2 Locomotive & Tender 

"Matthew Flinders" No. 300, blue. From the Bill Baker collection, 

we understand that this was built by Alan Shorter of Phoenix 

Models, one of only two produced. Very good.  ($2500-$4000)

$2,500

185

O-gauge House (Australia) 3-rail Budd RDC Railcar, 

"Commonwealth Railways" No. CR1, silver. Wooden body with 

steel chassis. Poor.  ($300-$500)

$150

186
O-gauge House (Australia) O-gauge 3-rail NSWGR 42 Class 

Diesel Locomotive No. 4205. Excellent.  ($500-$900)
$400

187
O-gauge House (Australia) O-gauge bogie Tank Wagon "Plume", 

black. Untested, good.  ($80-$120)
$50

188

Austral Models O-gauge wooden Kit Parts. Includes four coal 

hopper chassis with artwork, roof for passenger coach, and tank 

for tank wagon. Good/very good. (6)  ($60-$120)

$50

189
Robilt (Australia) O-gauge 4-wheel Open Wagon, red. A little paint 

loss. Very good.  ($50-$100)
$40

190

Three Robilt (Australia) O-gauge 4-wheel Wagons: Tank Wagon 

"Supershell", yellow, some paint loss, fair; Tank Wagon, brown, 

has been modified, good; and Logging Wagon, without load, good. 

(3)  ($90-$120)

$60
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191

Robilt (Australia) No. 101 O-gauge clockwork brass Goods Set: 2-

4-0 Locomotive & Tender, green; 4-wheel Tank Wagon "COR"; 4-

wheel Open Wagon; and six sections of brass Track. With key, 

loco tested and running well. Some paint loss, open wagon missing 

one coupling. Boxed as new.  ($500-$800)

$400

192

Rare early Robilt (Australia) O-gauge clockwork 4-6-2 Locomotive 

& Tender "Edward Henty" No. 302, blue. With speed governor, 

motor tested and working. Slight paint loss in some areas. Good.  

($800-$1200)

$750

193

Two Robilt (Australia) O-gauge VR 1st Class bogie Passenger 

Coaches, blue. A few very small blemishes on paintwork. Very 

good/excellent. (2)  ($400-$600)

$400

194
Robilt (Australia) O-gauge bogie Passenger Coach, dark blue. 

Some paint loss and scratches. Fair/good.  ($100-$150)
$80

195

Robilt (Australia) O-gauge clockwork VR 0-4-0 Locomotive & 

Tender, black. Motor tested and running well. A little paint loss and 

rust, valve cylinder missing from one side (only decorative, does 

not affect operation). Very good.  ($400-$600)

$250

196

Robilt (Australia) O-gauge 3-rail SAR 0-6-0 Locomotive & Tender 

No. 52, black. Some paint loss and a little rust. Untested, 

good/very good.  ($300-$500)

$250

197

Two Robilt (Australia) O-gauge 1st Class 4-wheel Passenger 

Coaches, blue with cream roofs. Some paint loss. Good. (2)  ($150-

$200)

$100

198

Two Robilt (Australia) No. 51 O-gauge 1st Class bogie Passenger 

Coaches: one original, some minor scratches, very good in good 

original box; the other restored, excellent unboxed. (2)  ($250-

$350)

$200

199

Two Robilt O-gauge steel bogie Passenger Coaches, green. Both 

have been repainted, a few very small dents. Very good. (2)  ($120-

$200)

$100

200
Robilt (Australia) O-gauge 3-rail 4-6-2 Locomotive & Tender 

"Edward Henty". In pieces, suitable for restoration.  ($150-$250)
$100

201
Maurlyn (Australia) O-gauge bogie Crane Wagon. Missing axles, 

wheels and some other parts. Poor.  ($30-$60)
$20

202
Strong (Australia) O-gauge Level Crossing. Some paint loss. 

Good.  ($30-$60)
$20

203 Strong (Australia) O-gauge Semaphore Signal. Good.  ($20-$30) $10

204
Three Strong (Australia) O-gauge Trackside Signs. Fair/good. (3)  

($30-$50)
$20
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205 Munro (Australia) O-gauge Buffer Stop. Very good.  ($20-$40) $10

206
Modeltoy Products (Australia) O-gauge wooden Double Arm 

Semaphore Signal. Fair.  ($40-$70)
$30

207
Modeltoy Products (Australia) O-gauge wooden electric 

Semaphore Signal. Good.  ($40-$70)
$30

208
Wyn-Toy (Australia) O-gauge 4-wheel Open Wagon, blue. Some 

paint loss. Good/very good.  ($25-$40)
$20

209
Two Wyn-Toy (Australia) O-gauge 4-wheel Timber Wagons with 

Loads. Some scratches and stains. Good. (2)  ($50-$80)
$40

210
Scorpion Vertical Steam Engine. Height 255mm. With spirit burner. 

Untested, good.  ($500-$900)
$400

211

Wills Finecast 1:32 scale Traction Engine white metal Kit 

(unassembled). With instructions and decals, appears complete. 

Very good/excellent in very god box.  ($100-$200)

$80

212

Mamod SE3 Horizontal Steam Engine. Length of boiler 155mm. 

With spirit burner, filler and instructions. Untested, good in good 

box.  ($200-$300)

$150

213
Japanese O-gauge brass 0-4-0 Tank Locomotive. Untested, good.  

($300-$500)
$180

214
Large quantity of Sakai O-gauge 3-rail Track. A bit rusty. Fair. (34)  

($40-$80)
$20

215

ABS Models O-gauge 1:43 scale diecast GWR Gunpowder Van Kit 

(unassembled). Chassis only, with instructions. Excellent in good 

box.  ($50-$100)

$30

216

David Andrews O-gauge MML Duchess Locomotive & Tender Kit 

(unassembled). Includes set of Slater's wheels, missing one tender 

axle. Appears complete but without instructions. Very good in very 

good box.  ($300-$600)

$250

217

Five Parkside Dundas 7mm O-gauge GWR 4-wheel Wagon Kits 

(unassembled): PS23 13 Ton Open Wagon; PS26 12 Ton Covered 

Wagon; PS28 12 Ton Covered Wagon; PS34 12 Ton Motor Car 

Van; and PS41 20 Ton Coal Wagon "Felix Pole". All but one with 

instructions, all appear complete. Excellent in very good boxes. (5)  

($350-$600)

$250

First Monday Toy Auction October 2018 Page 15 of 28



Lot No. Description Starts at

218

Six Peco O-gauge 7mm GWR "Wonderful Wagon" Kits 

(unassembled): 601 Toad 16 Ton 4-wheel Brake Van; 604 10 Ton 

4-wheel 4-plank Open Wagon; two 605 8/10 Ton 4-wheel Ballast 

Wagon; 602 Permanent Way 4-wheel Brake Van; and 606 10 Ton 

4-wheel Ventilated Box Van. With instructions, all appear 

complete, in sealed packets. As new in very good boxes. (6)  

($200-$300)

$180

219

Three Peco O-gauge 7mm GWR "Wonderful Wagon" Kits 

(unassembled): 601 Toad 16 Ton 4-wheel Brake Van; 603 24 Ton 

6-wheel Brake Van; and 605 8/10 Ton 4-wheel Ballast Wagon. 

With instructions, all appear complete, in sealed packets. As new 

in very good boxes. (3)  ($150-$300)

$120

220

Three Peco O-gauge 7mm GWR "Wonderful Wagon" Kits 

(unassembled): 603 24 Ton 6-wheel Brake Van; 605 8/10 Ton 4-

wheel Ballast Wagon; and 606 10 Ton 4-wheel Ventilated Box Van. 

With instructions, all appear complete, in sealed packets. As new 

in good/very good boxes. (3)  ($150-$300)

$120

221

Four Parkside Dundas 7mm O-gauge NE 4-wheel Wagon Kits 

(unassembled): two PS03 7-plank Mineral Wagons; PS04 12 Ton 

Goods Van; and PS11 6-plank Open Wagon. All with instructions, 

one missing decals, otherwise all appear complete. Excellent in 

very good boxes. (4)  ($300-$500)

$200

222

Three Parkside Dundas 7mm O-gauge SR 4-wheel Wagon Kits 

(unassembled): PS12 12 Ton 8-plank Open Wagon; and two PS13 

12 Ton Goods Vans. All with instructions, all appear complete. 

Excellent in very good boxes. (3)  ($200-$300)

$150

223

Three Slater's 7mm O-gauge Wagons: 7C020 SECR/SR 4-wheel 

Goods Van; and two 7C03 GWR 6-wheel Milk Siphon Wagons. All 

with instructions, all appear complete. Excellent in good/very good 

boxes. (3)  ($150-$300)

$100

224

Two 7mm O-gauge Cambrian Railways Wagon Kits 

(unassembled): brass Horsebox; and plastic & diecast 2-plank 

Dropside Wagon. With instructions, both appear complete. 

Supplied without wheels but some wheels included. Excellent, 

horsebox in good original kit box. (2)  ($150-$250)

$100

225

Two kit-built 7mm O-gauge 4-wheel Wagons: Powsides 794 

Gloucester 3-plank 10 Ton Wagon "Cambrian"; and Western 

Wagon Works GW Horsebox. Very good in good original kit boxes. 

(2)  ($150-$250)

$100

226

Two Parkside Dundas 7mm O-gauge 4-wheel Wagon Kits 

(unassembled): PS19 LNER/BR Plate Wagon; and PS20 

LNER/LMS/BR Double Bolster Wagon.  With instructions, both 

appear complete. Excellent in very good boxes. (2)  ($150-$250)

$100

227

Williams O-gauge 3-rail Train Collectors Association 1954-1979 

25th Anniversary Passenger Set: GG-1 Electric Locomotive; 

Pullman Coach "Buena Park"; Pullman Coach "South Carver"; and 

Observation Coach "Yardley". Untested, very good in good/very 

good boxes. (4)  ($400-$600)

$250

228
Lionel Railway Sound Effects Record. Soft plastic 5½" record 

78rpm. Very good.  ($30-$50)
$20
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229

Lionel 6-18504 O-gauge Frisco GP-7 Diesel Locomotive No. 504, 

red & white. Untested, very good/excellent in very good box.  ($300-

$500)

$250

230
Atlas O-gauge 2-rail Reading WDT Industrial Switcher. Fair/good 

in good box.  ($100-$200)
$80

231

Lionel 1101 Train Controller, 115VAC 25W; with Todd SD-11 230V 

to 115V Stepdown Transformer. Untested, controller poor/fair; 

transformer good in good box. (2)  ($40-$80)

$15

232
Lionel 6-9334 O-gauge Single Dome bogie Tank Wagon "Humble 

Petroleum Products". Excellent in good box.  ($40-$60)
$30

233

Bachmann 25002 HO-gauge On30 "Narrow Gauge Express" C&S 

Set. Contains 2-6-0 Locomotive & Tender; three bogie Passenger 

Coaches; and Track. Missing power controller. Untested, excellent 

in very good box.  ($250-$350)

$200

234

O-gauge tinplate clockwork 0-4-0 Locomotive (without tender). 

With attached key, tested and working, some paint loss and rust. 

Fair.  ($30-$50)

$20

235

Two Train Power Controllers: Lionel 1033 110VAC 90W controller, 

untested, very good in good box; and a 240VAC controller, poor. 

(2)  ($30-$60)

$20

236
Ixion Models On30 1:48 finescale Coffee Pot. Untested, excellent 

in excellent box.  ($300-$400)
$300

237

Five Bachmann Spectrum On30 Items: 27723 C&S Caboose; 

27014 PRR Box Car; 27023 C&S Box Car; 27223 C&S Gondola; 

and 27323 C&S Flat Car. Excellent in very good boxes. (5)  ($200-

$300)

$150

238
Marx (UK) O-gauge bogie Pullman Coach. Some rust, fair.  ($20-

$30)
$10

239
Marx (USA) O-gauge 3-rail 0-4-0 Locomotive, black. Untested, fair.  

($30-$60)
$20

240
Marx O-gauge 4-wheel Open Wagon "Sea Board". Some minor 

scratches. Very good.  ($30-$60)
$20

241
Eight sections of Bemo TT-gauge Flex Track, of various lengths. 

Very good. (8)  ($20-$30)
$10

242

Portable Z-gauge Layout. With a single oval of track and very 

nicely constructed scenery. Excellent, housed in aluminium flight 

case.  ($150-$250)

$100
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243

Morley Vesta Zero Two N-gauge Dual Power Controller, 220-

240VAC; plus custom-made Layout Switch Panel. Untested, very 

good. (2)  ($50-$100)

$40

244
N-gauge German DR Co-Co Diesel Locomotive. Untested, fair.  

($40-$80)
$20

245

Kato 176-255 N-gauge Budd RDC "Pennsylvania", weathered. 

With DCC fitted. Untested, good/very good in good (wrong) box.  

($100-$150)

$60

246

Collection of N-gauge Buildings and Accessories. Includes eleven 

buildings; three bridges; trees; and a set of Fleischmann points. 

Ranging from good to excellent. (18)  ($60-$120)

$40

247

Ten Peco N-gauge Sets of Points: five LH wide radius; three RH 

wide radius; one RH small radius; and one double slip. Very good. 

(10)  ($50-$100)

$40

248
Quantity of N-gauge Flex Track, mostly 3-foot lengths. Good. (14)  

($30-$50)
$20

249
Quantity of N-gauge Flex Track, mostly 3-foot lengths. Good. (11)  

($30-$50)
$20

250
Large quantity of N-gauge foam Track Underlay. Mostly used but 

generally good, one roll new in sealed packet.  ($20-$40)
$10

251
Two Lima N-gauge LMS bogie Passenger Coaches. Very good. (2)  

($40-$60)
$30

252
Three Rite Wey N-gauge Thin Weight Sets. As new in sealed 

packets. (3)  ($30-$50)
$20

253
Kato 10-332 N-gauge Japanese Suburban 3-car Set, 165 Series 

Low Roof . Untested, excellent in very good box.  ($100-$150)
$80

254

United Scale Models (Japan) HOn3-gauge brass Cowichan RR 2-

truck Shay Locomotive. Very good/excellent in good box.  ($300-

$500)

$250

255
Ezra Brooks "Casey Jones" Locomotive porcelain Liquor Decanter. 

Length 340mm. Excellent in good box.  ($20-$40)
$10

256 Two HO/OO-gauge plastic Tunnels. Very good. (2)  ($20-$40) $10

257
Tri-ang R213 OO-gauge bogie Well Wagon with Crane Load. Very 

good in very good box.  ($25-$50)
$20
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258
Five Tri-ang BR OO-gauge bogie Passenger Coaches. Good/very 

good, two in very good boxes. (5)  ($100-$150)
$75

259

Tri-ang RS2 OO-gauge BR Passenger Set: 4-6-2 Locomotive & 

Tender "The Princess Royal" No. 462000; three bogie Passenger 

Coaches; and Track. With smoke unit, includes smoke fluid and 

filler. Untested, very good in good box.  ($250-$350)

$150

260

Five Tri-ang OO-gauge bogie Passenger Coaches: four Southern, 

green, very good in fair/good boxes; and one Pullman "Anne", 

fair/good in fair/good box. (5)  ($100-$150)

$75

261
Tri-ang RS52 OO-gauge "The Blue Pullman" Set: 3-car DMU Set 

with Track. Untested, very good in good box.  ($250-$350)
$200

262

Tri-ang RS51 OO-gauge Freightmaster Set: BR Diesel Locomotive 

No. D5572; six 4-wheel Goods Wagons; 4-wheel Brake Van; and 

Track. Untested, very good in fair/good box.  ($250-$350)

$150

263

Large quantity of Tri-ang OO-gauge Track. Includes straights, 

curves, points, crossings, and uncouplers. Fair/good. (70)  ($50-

$100)

$40

264

Two Hornby Dublo Sets of Semaphore Signals: pair of D2 Double 

Arm Signals; and pair of D3 Junction Signals. Good/very good in 

good boxes. (2)  ($50-$100)

$40

265
Two Hornby Dublo bogie Passenger Coaches "The Royal Scot". 

Good. (2)  ($40-$60)
$25

266
Hornby Dublo Type A3 Power Control Unit, 240VAC 35W. 

Untested, good/very good.  ($40-$60)
$20

267
Hornby Dublo TPO Mail Van Set. Missing mail bag, otherwise 

complete. Very good in good box.  ($30-$60)
$20

268

Hornby Dublo Passenger Set: 2-6-4 Tank Locomotive, BR 

No.80054, black; three bogie Passenger Coaches; eight Curved 

Tracks, one with power connectors; and two Straight Tracks. 

Considerable scuffing and scratching, but all intact, fair/good in fair 

box with part lid only.  ($150-$250)

$100

269

Hornby Dublo LMS 4-6-2 Locomotive "Duchess of Atholl" No. 

6231, maroon (without tender). Some paint loss, one buffer head 

missing. Untested, good.  ($50-$100)

$40

270 Hornby Dublo diecast Pedestrian Bridge. Good.  ($30-$60) $20

271
Hornby Dublo DA456 D1 Island Platform with Ramps. Very good in 

good box.  ($40-$80)
$30
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272
Hornby Dublo DA455 D1 Through Station EMPTY BOX only. 

Good/very good.  ($10-$20)
$5

273
Hornby Dublo D2 High Side Wagon. Excellent in excellent box.  

($30-$60)
$20

274
Hornby Dublo 3-rail BR 0-6-2 Tank Locomotive No. 69567, gloss 

finish. Very good.  ($80-$120)
$50

275
Hornby Dublo 3732 EODPL LH electric Points. Fair/good in good 

box.  ($10-$20)
$5

276
Hornby Dublo 4048 BR Composite Restaurant Car. Some rust on 

body, fair in fair box.  ($20-$40)
$10

277
Hornby Dublo 4-wheel Cattle Wagon. A few scratches on 

paintwork. Very good.  ($20-$40)
$10

278
Hornby Dublo 5080 diecast Signal Cabin, rare version with green 

roofs. Very good in very good box.  ($150-$250)
$100

279 Hornby Dublo BR Steel Mineral Wagon. Good.  ($20-$40) $10

280 Hornby Dublo D1 GW Horse Box. Good in good box.  ($20-$40) $10

281
Hornby Dublo diecast Station Building with Extension, two Ramps 

and Signal Box. Good.  ($100-$150)
$80

282

Hornby Dublo EDP12 BR "Duchess of Montrose" Passenger Set: 4-

6-2 Locomotive & Tender; two bogie Passenger Coaches; and 

Track. Untested, good in poor box.  ($150-$250)

$100

283
Hornby Dublo D1 NE Fish Van. Excellent in excellent box.  ($20-

$40)
$10

284
Hornby Dublo DA456 D1 Island Platform with Ramps. Very good in 

poor box.  ($40-$80)
$30

285 Hornby Dublo LMS 4-wheel Open Wagon. Very good.  ($15-$25) $10

286
Hornby Dublo NE 4-wheel Open Wagon. Some paint loss, 

fair/good.  ($20-$40)
$10
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287
Hornby Dublo No. 1 Transformer, 200/250VAC to 12VAC 1A. 

Untested, very good in good box.  ($30-$40)
$20

288
Hornby Dublo Pair of EDPR and EDPL Points. Fair in good box.  

($20-$40)
$10

289
Hornby Dublo Transformer, 240VAC to 12VAC. Untested, fair in 

good (wrong) box.  ($20-$30)
$15

290
Three Hornby Dublo D1 Electric Switches. Very good in very good 

boxes. (3)  ($20-$40)
$10

291
Hornby Dublo "New 2-rail" Australian Catalogue, 1st edition. Very 

good.  ($20-$40)
$10

292
Hornby Dublo 2-rail Level Crossing. Fair/good in good box.  ($30-

$40)
$20

293
Life-Like 1013 Pair of Giant Redwood Trees, suitable for O-gauge 

or HO-gauge. As new in good sealed box.  ($15-$30)
$10

294
Twenty sections of HO/OO-gauge nickel-silver Flex Track, 3-foot 

lengths. Very good. (20)  ($40-$80)
$30

295
Twenty sections of HO/OO-gauge nickel-silver Flex Track, 3-foot 

lengths. Good/very good. (20)  ($40-$80)
$30

296
Trax HO-gauge bogie Wheat Hopper "Government of Canada". 

Very good/excellent in very good box.  ($15-$30)
$10

297
Two Heljan HO-scale plastic Buildings: B672 Furniture Factory and 

B677 GFC Corn Silo. Good in good boxes. (2)  ($20-$40)
$10

298
H&M Duette Transformer Controller, 240VAC. Untested, very good 

in very good box.  ($100-$150)
$80

299
Book: "Trackside in New South Wales", Greg Triplett, 53pp soft 

cover. Excellent.  ($10-$15)
$5

300

Book: "Pansy: The Camden Tram", I. Dunn & R. Merchant, 72pp 

soft cover (NSW Rail Transport Museum, 1982). Very good.  ($15-

$30)

$10

301
Book: "Steel Wheels on Railway to Whyalla", W.A. Bayley, 65pp 

soft cover (Austral 1973). Very good.  ($10-$15)
$5
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302
Quantity of Hornby OO-gauge plastic Bridge Piers. Very good. (31)  

($15-$30)
$10

303

Quantity of HO/OO-gauge Track from Hornby and Peco: seven 

straights; two short straights; three curves; four small radius sets of 

points; and one wide radius set of points. Good/very good. (17)  

($30-$60)

$20

304
Lima HO-gauge Australian National Railways Diesel Locomotive, 

red & silver. Untested, very good.  ($50-$100)
$40

305

Austrains HO-gauge NSW 421 Class Diesel Locomotive No. 

42103, candystripe. Untested, excellent in excellent box.  ($300-

$400)

$220

306
Book: "Guide to Australian Heritage Trains", 144pp soft cover 

(HRHS NSW 1999). Very good.  ($10-$20)
$5

307
Large quantity of HO-gauge NSW Passenger Coach Kit Parts, with 

photographs. Mostly very good.  ($40-$80)
$20

308

Lima 203015 HO-gauge NSWGR 38 Class 4-6-2 Locomotive & 

Tender No. 3830, green. Untested, very good in good box.  ($150-

$250)

$100

309
Lima HO-gauge Australian National Railways Co-Co Diesel 

Locomotive, maroon & silver. Untested, very good.  ($40-$60)
$30

310
Powerline HO-gauge "Spirit of Progress" bogie 1st Class 

Passenger Coach, blue. Very good.  ($20-$40)
$10

311
Quantity of kit-built Australian HO-gauge Rolling Stock. With 

Kadee couplings. Mostly good. (9)  ($150-$200)
$90

312

Twelve HO-gauge NSW bogie Goods Wagons from Lima, Trax 

and others. All with Kadee couplings. A few axles loose. Fair/good. 

(12)  ($200-$300)

$120

313

Two SDS Models HO-gauge Sets of SRA NQOY 63' bogie 

Container Wagons, Packs A and B, each containing three wagons 

(without containers). With Kadee couplings. Excellent in excellent 

boxes.  ($300-$400)

$180

314
Dapol HO/OO-scale Water Tower Kit (unassembled). As new in 

sealed packet.  ($15-$30)
$10

315
Lima HO-gauge BR Intercity Set: motor unit, dummy unit, and two 

passenger coaches. Untested, very good.  ($150-$250)
$100
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316

Lima HO-gauge Intercity XPT Set: 205165MG Locomotive; 205168 

Dummy; five 205166 Coaches; and two 205167 Coaches. All 

excellent in good/very good boxes. (9)  ($300-$400)

$200

317
Forty-five sections of Hornby OO-gauge System 6 steel Curved 

Track. Very good. (45)  ($50-$100)
$30

318
Hornby OO-gauge Australian 0-6-0 Diesel Shunter. Untested, very 

good/excellent.  ($50-$100)
$30

319

Hornby OO-gauge BR 4-6-0 Locomotive & Tender "Fairey Battle" 

No. 5077, green. Untested, excellent with very good box.  ($100-

$150)

$80

320
Hornby OO-gauge CR 0-4-0 Saddle Tank Locomotive, blue. 

Untested, very good/excellent.  ($30-$60)
$20

321
Three Hornby OO-gauge LMS bogie Passenger Coaches. 

Excellent. (3)  ($60-$90)
$45

322
Hornby OO-gauge LNER 4-6-2 Locomotive & Tender "Flying 

Scotsman" No. 4472, green. Untested, excellent.  ($100-$150)
$90

323
Six Hornby OO-gauge LNER bogie Corridor Coaches: four 1st/3rd 

and two 1st/3rd/Brake. Excellent. (6)  ($120-$180)
$90

324

Hornby R2214A OO-gauge GNR 0-6-2 Tank Locomotive No. 1763, 

green. Untested, excellent in good box with one damaged flap.  

($100-$150)

$80

325
Hornby R2869 OO-gauge BR Diesel Railcar No. W23W, carmine 

& cream. Untested, excellent in very good box.  ($150-$250)
$100

326
Hornby R421 OO-gauge Signal Box and Level Crossing Set. As 

new in sealed box.  ($40-$60)
$30

327

Hornby OO-gauge LNER 4-6-2 Locomotive No. 4472. Without 

"Flying Scotsman" signboards, substantial damage to loco body 

but chassis appears to be sound. Untested, as is, with fair box.  

($100-$150)

$60

328
Three Hornby R468 OO-gauge LMS 4-wheel Passenger Coaches. 

Excellent in excellent boxes. (3)  ($45-$90)
$30

329

Hornby OO-gauge R065 BR Class 9F 2-10-0 Locomotive & Tender 

"Evening Star" No. 92220, green. Body loose, needs some 

attention, as is, in fair box with some flaps missing.  ($100-$150)

$80

330
Hornby OO-gauge Thames Southeast Suburban Railmotor. 

Untested, very good in good box.  ($100-$150)
$80
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331
Two Hornby Model Railways Catalogues, Editions 17 and 19. 

Good/very good. (2)  ($20-$40)
$15

332

Hornby R2806 OO-gauge LMS ex Caledonian "The Last Single 

Wheeler" Passenger Set. Contains 4-2-2 Locomotive & Tender 

and three bogie Passenger Coaches. Limited edition, with 

certificate. Untested, excellent in very good box.  ($300-$400)

$250

333

Hornby R584 GWR County Class 4-4-0 Locomotive & Tender 

"County of Denbigh" No. 3825, green. Untested, appears unrun, 

excellent in very good box.  ($150-$250)

$100

334

Hornby R3188 OO-gauge BR (late) Class N2 0-6-2 Tank 

Locomotive No. 69543, black. Untested, excellent in excellent box.  

($80-$160)

$60

335
Arlec Toy Traders PS243 Power Unit, 240VAC to 12VDC 2A. 

Untested, very good.  ($20-$40)
$10

336

Bachmann 31152 OO-gauge BR Jubilee Class 4-6-0 Locomotive & 

Tender "Western Australia" No. 45568, black. Untested, excellent 

in excellent box. (2)  ($100-$200)

$80

337
Bachmann 44547 HO/OO-gauge Point to Point Reversing Track 

Set. Excellent in very good box.  ($80-$100)
$50

338
Bachmann OO-gauge BR 4MT 2-6-4 Tank Locomotive, black. 

Excellent in fair (wrong) box.  ($50-$100)
$40

339
DVD: "American Steam: Shortliners of the South". As new in 

sealed box.  ($5-$10)
$2

340

Builders in Scale No. 2 HO-scale Building Kit (unassembled): 

"G.W. Nichols Wood". With instructions, appears complete. Boxed 

as new.  ($200-$250)

$150

341

CDA Electronics No. 213 2 Amp Solid State Throttle, as new in 

sealed packet; with Powertech MP3059 Transformer, 230-240VAC 

to 15VAC 1.5A, appears unused, excellent in very good box. (2)  

($40-$80)

$25

342

Champion (UK) HO/OO-gauge diecast "Pixie" Train Set: Diesel 

Locomotive, missing motor; two Articulated Coaches, missing one 

wheel set; and Circle of Track. Good.  ($50-$100)

$40

343
Fleischmann 1315 HO-gauge DB 0-6-0 Tank Locomotive, black. 

Untested, very good/excellent in very good box.  ($60-$100)
$40

344
Four HO-gauge Items: Lima SNCF Electric Locomotive and three 

4-wheel Wagons. Fair. (4)  ($30-$60)
$20
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345

Fleischmann 1335 HO-gauge 0-4-4-0 Electric Locomotive No. 

1335, green. With instructions. Very good in poor/fair box.  ($150-

$250)

$80

346

Four Revell 1:87 scale plastic Locomotive Kits: 02170 BR 43; 

02169 BR 130/230 "Ludmilla"; and two 02166 Baureihe 03. One 

has been partially assembled, the others appear complete, with 

instructions. Very good/excellent in good boxes. (4)  ($80-$120)

$60

347

Hasegawa HO-gauge German Big Gun Transporter. Built from kit, 

painted, on display track. A few pieces missing, railings damaged. 

Fair/good.  ($30-$60)

$20

348
Jouef 862 HO-gauge Wagons-Lits Sleeping Car, blue. Fair in poor 

box.  ($20-$40)
$10

349

Large quantity of HO/OO-gauge Track from Hornby, Peco and 

others. Includes straights of various lengths, curves and points. 

Good. (50)  ($40-$60)

$20

350

Five Wiking HO-scale plastic Vehicles: Low Loader Semi-trailer; 

Lorry; Tipping Wagon; Trailer with two Containers; and Pipe 

Trailer, without load. Fair/good. (5)  ($15-$30)

$10

351
Five HO-gauge Items: Electric Locomotive and four 4-wheel 

Wagons. Fair. (5)  ($30-$60)
$20

352
Lima HO-gauge BR Diesel Locomotive No. 40140, blue. Untested, 

fair.  ($80-$120)
$60

353
Lima HO-gauge FS Bo-Bo Diesel Locomotive, olive green. 

Untested, good.  ($60-$120)
$50

354 Lima HO-gauge NSW XPT Dummy Unit. Very good.  ($40-$80) $30

355
Mainline HO-gauge BR bogie Passenger Coach, blue & grey. 

Good.  ($20-$30)
$10

356
Mainline OO-gauge BR 0-6-0 Locomotive & Tender No. 2213, 

black. Untested, very good in part of original packaging.  ($40-$80)
$30

357

Mainline OO-gauge BR Diesel Locomotive "Royal Inniskilling 

Fusilier" No. 45044, blue. Untested, very good in part of original 

packaging.  ($50-$90)

$40

358
MRC Symphony 77 Railway Sound System. Untested, very good in 

very good box.  ($100-$150)
$80

359
Peco HO-gauge Turntable. Needs some work. Fair/good.  ($40-

$60)
$30
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360
Piko HO 5/6300 BR89 0-6-0 Tank Locomotive No. 1592, green. 

With instructions. Very good in good box.  ($30-$60)
$25

361
Plastic A4 Mallard Locomotive, non-running display model. Length 

300mm. Very good in very good display case.  ($20-$30)
$10

362

Quantity of Bachmann HO/OO-gauge Track, on grey trackbed: 

thirteen straights; three curves; and a rerailer. Excellent. (17)  ($30-

$50)

$20

363
Quantity of HO-gauge foam and cork Trackbed Material. Very 

good/excellent. (8)  ($20-$40)
$15

364 Quantity of HO-scale Tree Foliage. Very good.  ($10-$20) $5

365 Quantity of Model Railway Magazines. Very good. (54)  ($10-$20) $5

366
Quantity of Wrenn HO/OO-gauge Flex Track, of various lengths. 

Good/very good. (16)  ($30-$60)
$20

367
Rivarossi HO-gauge B&O 0-4-0 Tank Locomotive No. 98, black. 

Excellent in fair box.  ($40-$60)
$30

368
Set of six HO/OO-gauge plastic Bridge Piers. Very good. (6)  ($10-

$20)
$5

369 Six OO-scale plastic Sacks. Excellent. (6)  ($5-$10) $5

370
Seven French HO-scale plastic Cars. Some minor damage, mostly 

very good.  ($20-$30)
$10

371
Sixteen sections of Atlas HO/OO-gauge Flex Track, 3-foot lengths. 

Excellent. (16)  ($30-$50)
$20

372
Ten Faller HO-scale Buildings, built from kits. Very good, all but 

one with original boxes and instructions. (10)  ($100-$200)
$50

373

Three Cotswold OO-gauge diecast Vehicle Kits (unassembled): 

Guy Arab II Bus; London Transport RT/RTL Bus; and 1934 Albion 

2 Ton Motor Lorry. All appear complete, with instructions. Excellent 

in good boxes. (3)  ($60-$90)

$50

374

Three HO-gauge Structures: Pola B275 Arched Rail Bridge; Pola 

N335 Private House with Archway; and Vero Station Building. 

Good in good boxes. (3)  ($20-$40)

$10
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375
Train Power Controller, 240VAC to 9-16VAC. Untested, fair.  ($150-

$250)
$90

376

Trix 22972 HO-gauge German Catenary Maintenance Car. 

Recently tested and run by the vendor. Excellent in very good box.  

($200-$300)

$180

377
Tinplate friction-drive Ship. With rotating deck, converts from 

passenger cruiser to battleship. Length 310mm. Good.  ($80-$160)
$50

378

Artesania Latina 20004 1:70 scale wooden Ship Kit: US Cutter 

"Alert". Has been partly assembled, all remaining pieces appear to 

be present, including instructions. Very good in very good box.  

($40-$80)

$20

379

Large wooden Motor Boat "Debbie J". Length approx. 930mm. 

Missing motor, deck and other pieces, keel is sound. Needs some 

work, fair.  ($100-$200)

$40

380

Panart 749 1:47 scale wooden Ship Kit (unassembled): "La Rose". 

Complete with instructions and accessories. As new in very 

good/excellent box.  ($150-$250)

$100

381

Sutcliffe tinplate clockwork Boat "Sprite Day Cruiser". With key, 

tested and working. Some rust spotting. Boxed as new.  ($100-

$150)

$50

382

Pyro B373-400 Ship Kit (unassembled): War Schooner 

"Independence". Length approx. 310mm. With instructions, 

appears complete. Very good/excellent in fair box.  ($30-$60)

$10

383
Resin Waterline Ship RMS "Queen Mary". Length 245mm, on 

wooden plinth. Excellent in good box.  ($60-$120)
$40

384 Wooden Fishing Trawler. Length 150mm. Very good.  ($20-$40) $10

385
Camphor-Craft small wooden self-propelled Yacht. Length 80mm. 

Very good in very good box.  ($15-$30)
$10

386
Wooden UK Royal Lifesaving Society Lifeboat. Length approx. 

200mm. Without oars. Very good.  ($20-$40)
$15

387
Wooden 1920s Bermuda Rigged Display Yacht. Length approx. 

400mm. Very good.  ($50-$80)
$40

388 Five small moulded plastic Aeroplanes. Good. (5)  ($10-$20) $10

389
Eleven plastic Ships and Wagons from Cereal Packets. Mostly 

very good. (11)  ($10-$20)
$10
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390
Wooden Chesapeake Bay "Cat Boat". Length approx. 440mm. 

Excellent.  ($50-$100)
$50

391
Four New-Ray "Sky Pilot" plastic Aircraft Sets. Some assembly 

required. Excellent in very good/excellent boxes. (4)  ($30-$60)
$20

392
Scratch-built wooden British North Sea Fish Buyers Trawler. 

Length approx. 460mm. Very good.  ($250-$350)
$250

393

Graupner 1661 wooden Aircraft Kit: Me 109-H. Length 440mm, 

partially assembled, with instructions and decals, appears 

complete. Very good in very good box.  ($100-$200)

$50

394
Scratch-built wooden Viking Ship "Hugin". Length approx. 470mm. 

Some small parts detached, otherwise very good.  ($100-$200)
$60

395

Italeri 150 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): Lufthansa 

Junkers JU-52 "Manfred von Richthofen". With instructions and 

decals, appears complete. Excellent in very good box.  ($30-$60)

$20

396

Hachette Red Baron's Fokker DR1 Triplane Kit. Supplied in 100 

magazine instalments, has been partly assembled, many parts still 

sealed with magazines, other parts loose. (Part of lot shown.) Very 

good.  ($150-$300)

$100

397

Maisto Tailwinds diecast & plastic B-24D Liberator, length 85mm, 

as new on very good sealed card; plus Booklet "B-24 Liberator in 

Action", very good.  ($15-$30)

$10

398
Motor Max Sky Wings No. 77 diecast B-24 Liberator. Length 

125mm. Excellent min very good box.  ($15-$30)
$10

399
Pocket-book: "The Observer's Book of Aircraft", W. Green & G. 

Pollinger, 288pp hard cover (Warne 1960). Very good.  ($10-$20)
$5

400
Seven small plastic Aircraft. Lengths 35-40mm. Very good. (7)  

($30-$60)
$20

401

Three Frog 1:72 scale Aircraft Kits (unassembled): F338 Marauder 

Mk II Medium Bomber; F409 Sea Vixen F.A.W.2; and F178 

Messerschmitt 410. All with instructions, all appear complete. Very 

good in fair/good boxes. (3)  ($30-$60)

$20
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